

Національний авіаційний університет

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

13.09.2024-20.09.2024

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», очікувану вартість Закупівлі встановлено методом порівняння ринкових цін, а саме здійсненням пошуку та аналізу загальнодоступної цінової інформації. При визначенні очікуваної вартості Закупівлі враховувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції та в електронній системі закупівель «Prozorro», а також отримані комерційні пропозиції від учасників ринку.

Найменування предмета закупівлі	Код згідно з ЄЗС	Тип закупівлі	Номер в ЦБД	Очікувана вартість (грн.)	Обґрунтування технічних та якісних характеристик
Лічильники холодної води	38420000-5 Прилади для вимірювання витрати, рівня та тиску рідин і газів	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-09-16-001082-a	51 300,00	<p>Закупівля проводиться згідно листа ПРАТ «Київводоканал», у зв'язку з необхідністю надання показників ХВП в гуртожитках університету. Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем НАУ відповідно до особливостей предмету закупівлі, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі порівняння ринкових цін аналогічних послуг на загальнодоступних інтернет-ресурсах, комерційних пропозицій постачальників відповідних послуг, аналізу договорів інших бюджетних організацій, ціни попередньо укладеного договору.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких товарів.</p>
«Капітальний ремонт підвальних приміщень гуртожитку № 12 НАУ по вул. Ніжинській, 29д в Солом'янському районі м. Києва» за кодом ДК 021:2015: 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація	45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація	Відкриті торги з особливостями	UA-2024-09-13-011033-a	1 310000,00	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме: на виконання заходів з облаштування сховищ на об'єктах НАУ</p>

					<p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем Національного авіаційного університету, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних робіт на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких робіт.</p>
<p>Капітальний ремонт підвальних приміщень гуртожитку № 13 НАУ по вул. Миколи Голего, 7а в Солом'янському районі м. Києва» за кодом ДК 021:2015:45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація</p>	<p>UA-2024-09-13-011013-a</p>	<p>Відкриті торги з особливостями</p>	<p>UA-2024-09-13-011013-a</p>	<p>1 525000,00</p>	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме на виконання заходів з облаштування сховищ на об'єктах НАУ .</p> <p>Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем Національного авіаційного університету, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних робіт на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме таких робіт.</p>
<p>Світильники аварійні, ліхтарі</p>	<p>30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне</p>	<p>Відкриті торги з особливостями</p>	<p>UA-2024-09-13-004656-a</p>	<p>35 400,00</p>	<p>Необхідність закупівлі безпосередньо пов'язана з особливостями робочого та навчального процесу та функціями, покладеними на Національний авіаційний університет, а саме для забезпечення освітлення тимчасових укриттів під час тривоги у разі відсутності електропостачання</p>

				<p>- для забезпечення співробітників на постах служби охорони та нічних обходів у разі відсутності електропостачання. Технічні, кількісні та якісні характеристики предмета закупівлі сформовані технічним фахівцем Національного авіаційного університету, з урахуванням оптимального співвідношення ціни та якості, які відповідають зазначеним характеристикам.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін аналогічних товарів на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу комерційних пропозицій постачальників.</p> <p>Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник прийняв рішення провести закупівлю саме такого товару.</p>
--	--	--	--	--

